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Ata Número 06/2017, da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no dia 23 do Mês de Fevereiro do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:07 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Mateus 05. A ata da sessão anterior foi lida 
discutida e aprovada por unanimidade. Constaram do expediente, dois 
comunicados do Ministério da Educação de liberação de recursos para Iúna; 
requerimento de autoria do vereador Darlan Silva Barglini para constar na ata voto 
de pesar; seis indicações de diversos serviços ao Executivo Municipal, de autoria 
do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva; uma indicação ao Executivo 
Municipal para realização de concurso público interno no Município, de autoria da 
vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino. Na fase dos oradores fez uso da 
tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar 
a todos, parabenizou o Prefeito pelos serviços realizados. Parabenizou a 
Secretaria de Cultura. Teceu comentário a respeito da Santa Casa de Iúna e que 
sempre estará ao lado desta instituição. Fez comentário sobre o transporte para 
os professores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
responsabilidade do administrador público, e que não se deve olhar partido e sim 
a competência do funcionário em exercer o seu trabalho. Teceu comentário sobre 
os debates que vem sendo realizados a respeito da Santa Casa de Iúna nessa 
Casa de Leis, e que todos juntos podem ajudar para melhoria desta instituição. 
Convidou toda a população para participarem das reuniões, uma vez que é de 
interesse de toda população os assuntos tratados aqui. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que 
após cumprimentar a todos, apresentou documentação de irregularidades da 
Santa Casa de Iúna. Solicitou ao Presidente da Casa que seja encaminhado ao 
Ministério Público o nome e endereço dos pacientes que ficaram por mais de vinte 
e quatro horas aguardando atendimento médico, e constar também que só havia 
um médico para atender no Pronto Socorro e no particular. Teceu comentário 
sobre verba repassada a Santa Casa para construção da CME e que a mesma 
não foi realizada no tempo previsto e que o assessor jurídico desta instituição 
solicitou que a verba fosse transferida para pagamento salarial dos funcionários. 
Teceu comentário de exames destinados para beneficio de pessoas para bem 
próprio. Apresentou cópia de Ata onde o Estado suspende convenio com a Santa 
Casa de Iúna, e documentos onde constam várias reclamações referentes ao 
atendimento prestado pela Santa Casa de Iúna. Agradeceu encerrou. Em seguida 
fez usa da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a 
todos, teceu comentário sobre a Santa Casa de Iúna e da dificuldade encontrada 
na época em que foi gestor municipal da saúde para firmar convenio com a 
instituição. Comentou sobre reunião que irá acontecer com o Sub Secretário de 
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saúde e que irá lutar para que a verba volte a ser repassada para a Santa Casa. 
Fez comentários sobre críticas que estão sendo feitas a Santa Casa e que todos 
deveriam ajudar a solucionar os problemas existentes, e se colocou a disposição 
para ajudar. Fez comentário sobre Projeto da Cesan. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que 
após cumprimentar a todos, comentou indicação de serviço na Rua Vereador 
Brás Lofego e Luis Bertholine Quarto, onde há esgoto vazando devido ao bueiro 
que está aberto. Fez indicação para que seja solucionada a questão da 
iluminação pública principalmente nos locais onde as pessoas fazem caminhadas. 
Solicitou limpeza nas margens do Rio Pardo. Fez indicação para que seja 
colocado cascalho na estrada da localidade de Serrinha II da residência do 
Senhor Arsito até a do Senhor João Silveira. Parabenizou os funcionários 
envolvidos na poda das árvores em torno da Praça e da Rodoviária. Solicitou que 
seja realizado serviço para melhoria da estrada na localidade da Serra dos Pilões 
e em Triste Sorte e Boa Sorte, devida as más condições e de risco de acidente. 
Fez comentário sobre animais abandonados no município e que sejam tomadas 
as providencias cabíveis. Teceu comentário sobre transporte para professores e 
de realização de concurso público no município devido ao alto número de 
servidores aposentados. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador Darlan Silva Barglini, que após cumprimentar a todos, solicitou ao 
Secretário de Educação que seja instalada placa de identificação na entrada do 
Parque de Exposição onde se encontram os Polos da UFES e IFES. Solicitou ao 
Secretário de Obras serviço para conter deslizamento no calçadão próximo a 
ponte do centro. Solicitou providencias necessárias a respeito da coleta do lixo 
hospitalar nas Unidades de Saúde de Laranja da Terra, São João do Príncipe e 
Rio Claro. Solicitou que seja solucionada a questão do atendimento médico na 
localidade de São João do Príncipe e Rio Claro e de farmácia itinerante nas 
localidades mais distantes do município para melhor atender a população. Fez 
comentário sobre Projeto da Cesan. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso 
da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, 
comentou sobre reunião realizada com o Prefeito, Vice-prefeito e funcionários de 
Pequiá. Comentou novamente sobre a falta de maquina para realizar serviço 
nessa localidade. Teceu comentário sobre o transito da cidade e que segundo o 
Prefeito logo que for feito o asfaltamento perto da cooperativa o transito será 
mudado. Fez comentário sobre transporte para os professores. Teceu comentário 
sobre Projeto da Cesan. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, fez 
comentário sobre transporte da saúde e que sempre estará ao lado da população 
lutando por melhorias. Comentou sobre os buracos na cidade e solicita solução 
deste problema. Teceu comentário sobre o projeto da Cesan. Agradeceu 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador João Elias Colombo Hosrth, 
que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre a possibilidade de 
farmácia itinerante para atender nas localidades distantes do município. 
Comentou da dificuldade em transitar em estradas do município e que possa ser 
solucionada essa questão. Comentou sobre projeto da Cesan. Agradeceu e 
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encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário e esclarecimento da questão do 
transporte para os professores. Fez comentário sobre licitação e contrato 
emergencial de máquinas para atender a população. Comentou sobre estudo 
para possibilidade da farmácia itinerante para atender a população que mora em 
localidades distantes do município. Leu parecer da Comissão de Justiça referente 
à projeto da Cesan. Fez comentário sobre ligação recebida a respeito da Santa 
Casa de Iúna onde se sentiu desrespeitado. Agradeceu e encerrou. A sessão foi 
prorrogada por 30 (trinta) minutos. Na fase da Ordem do Dia o Presidente colocou 
em votação o requerimento lido nesta sessão, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Em consequência fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento do Senhor José Neto Laje, conhecido como Juca, ocorrido em 
Pequiá, distrito deste Município, no dia 22 de fevereiro de 2017. Em seguida 
colocou em discussão e votação o veto parcial n°. 01/2017 do Prefeito a lei 
municipal n°. 2.619/2017, que veta o artigo 3° da lei citada. Em seguida foi o Veto 
Parcial n° 01/2017 à lei municipal n°. 2.619/2017 colocado em votação, sendo que 
o mesmo recebeu 07 (sete) votos contrários e 03 (três) votos favoráveis, diante do 
resultado o Presidente declarou o mesmo rejeitado. O Presidente comunicou ao 
plenário que os requerimentos de autoria do vereador Everaldo Pereira Sales, da 
sessão passada para serem remetidos a Cesan, foram aprovados por 03 votos e 
07 abstenções. Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o 
Presidente fez os agradecimentos de praxe, avisou da próxima sessão ordinária 
do dia 08 de março de 2017 e encerrou a sessão as 21:28 horas do que para 
constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo 
presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo 
plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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